
ATA DA 12a. SESSÃO ORDINARIA, DA 3a. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18a. 
LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMÉRICO DE CAMPOS, REALIZADA 
NO DIA 15 DE AGOSTO DE 2023.

Presidente:- Maria Caroline Feltrin Rozales Gomes 
Secretário:- Sueli Celeste Ricci Alves 

Luiz Carlos Formagi

A Senhorita Presidente: - “Havendo número legal, declaro aberta a Sessão. Cumprimentou os 
Vereadores e o público presente. Ato seguinte, pedindo a proteção de Deus iniciamos os 
nossos trabalhos”. Às vinte horas abriu-se a Sessão com a presença dos Senhores Vereadores: 
- (Luiz Carlos Formagi, Mailton Luiz Batista de Carvalho Morais, Maria Caroline Feltrin 
Rozales Gomes, Norival de Jesus, Osvaldo Antonio de Caíres, Rafael Gimenez Marioto, Rosa 
Helena Miron Facundo Leitão, Sueli Celeste Ricci Alves e Valdir da Cunha Campos). 
Constatando-se a presença dos vereadores, a Senhorita Presidente solicitou o procedimento da 
leitura da Ata da 11a Sessão Ordinária realizada no dia 01 de agosto de 2023, que em 
discussão e sem manifestação foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de 
votos. Senhorita Presidente agradeceu a presença dos presentes. - Ementário da Sessão - 1 - 
Expediente Recebido do Executivo Municipal: - A-1 — Projeto de Lei n° 16/2023, “Autoriza 
a alienação de bem imóvel pertencente ao patrimônio público municipal e dá outras 
providências”. - Presidente pediu a Ia secretária para efetuar a leitura do projeto. Após a 
leitura a senhorita Presidente disse que seria votado na próxima sessão ordinária, disse que o 
projeto era para leiloar alguns lotes e como se trata de patrimônio público que estava 
analisando melhor e que dependiam de dois terços dos votos dos vereadores. 2 - Expediente 
Recebido de Diversos:- A-1 — Não houve. Expediente Apresentado pelos Vereadores:- - 
Senhorita Presidente informou que foi apresentado pelos Vereadores: A-1 - Projeto de Lei 
Legislativo n° 15/2023. A-2 - Projeto de Lei Legislativo n° 16/2023; A-3 - Moção n° 05/2023; 
A-4 - Moção n° 06/2023. Presidente disse que os projetos e as moções, seriam lidos, discutidos 
e votados na ordem do dia da presente sessão. B-1 — Indicação n°. 064/2023, de autoria do 
vereador Rafael Gimenez Marioto. Após a leitura da indicação foi concedido ao vereador dois 
minutos para Justificativas; Iniciou suas palavras cumprimentando a todos vereadores e 
público presente. Começou sua explanação falando que a Dona Margarida, Margaridinha 
como era chamada, foi uma professora muito querida, cuidava dos alunos e foi muito querido 
por todos, portanto era digna de tais homenagens. Em seguida a Senhorita Presidente disse que 
a indicação seria encaminhada ao Executivo para providências. B-2 - Indicações n°. 65/2023 e 
66/2023, de autoria da vereadora Maria Caroline Feltrin Rozales Gomes. Após a leitura a 
Senhorita Presidente disse que as indicações seriam encaminhadas ao Executivo para 
providências. B-3 - Indicações n°. 67/2023 à 70/2023, de autoria das vereadoras Rosa Helena 
Miron Facundo Leitão e Taila Maria Furquim. Após a leitura das indicações foi concedido aos
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